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Mitfahrbänke in Taunusstein

Die Lokale Agenda 21 und der Arbeitskreis Taunussteiner Energiewende haben in Taunusstein 15 Mitfahrbänke aufgestellt. 
Dies ist eine Ergänzung zum Nahverkehr und soll die einzelnen Ortsteile besser verbinden.
Salopp gesagt sind Mitfahrbänke so etwas wie die einfache Art des Trampens: Statt mit erhobenem Daumen am Straßenrand zu stehen, können hier alle auf eine Mitfahrgelegenheit warten.

Die Mitfahrerbank besteht aus einer blauen Sitzbank und einem Hinweisschild mit den variablen Zielorten.

Durch das Sitzen auf der Mitfahrbank, signalisiert jeder, dass er mitgenommen werden möchte. Sein genaues Fahrziel zeigt er durch die Einstellung am variablen Zielort– Schild. Der PKW – Fahrer erkennt sofort den Zielort des möglichen Mitfahrers und entscheidet, ob er anhält oder nicht.

Damit sich zwischen Autofahrer und Mitfahrer ein besseres Vertrauensverhältnis aufbaut, haben sich bereits sehr viele Taunussteiner Autofahrer (Unterstützer) bei der Lokalen Agenda 21 Taunusstein bzw. beim Arbeitskreis Taunussteiner Energiewende gemeldet. Diese haben dann ein durchnummeriertes Blatt mit dem Logo „Taunussteiner machen Energiewende mobil“, bekommen und hinter dem Armaturenbrett positioniert. Wer dies unterstützen will, (z.B.: Eltern) findet weitere Informationen unter: http://taunussteiner-energiewende.de/mitfahrbank-infos/, oder schreibt uns unter: mitfahrbank@taunussteiner-energiewende.de .  
Für Rückfragen und weitere Erläuterungen des Konzepts der Mitfahrbänke stehen wir gerne zur Verfügung.
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Weitere Informationen zur Mitfahrbank als Video bei: 
http://www.youtube.com/watch?v=tYYmQTUbvMs&modestbranding=1
